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Проект изменений и дополнений в Устав Палаты НК в связи с изменением местонахождения Палаты НК и изменением Ассоциированного членства в Палате НК

Изменения и дополнения к Уставу
Общественного объединения «Палата Налоговых Консультантов» (республиканский статус)

В Устав Общественного объединения «Палата Налоговых Консультантов» (республиканский статус) вносятся следующие изменения:
0. Пункт 1.6. Устава изложить в следующей редакции: 
«1.6. Местонахождение Палаты НК: 050006, Республика Казахстан, город Алматы, Наурызбайский район, микрорайон «Калкаман-2», улица Б. Ашимова, дом 297, офис 21.».
0. Пункт 1.7. Устава изложить в следующей редакции:
«1.7. Местонахождение Правления Палаты НК: 050006, Республика Казахстан, город Алматы, Наурызбайский район, микрорайон Калкаман-2, улица Б. Ашимова, дом 297, офис 21.».
3. По всему тексту словосочетание в любом падеже «аффилированные члены» исключить.
4. Пункт 4.2. Пункта 4.2. Устава изложить в следующей редакции:
«4.2. Членами Палаты НК могут быть граждане Республики Казахстан, а также иностранные граждане и лица без гражданства, признающие цели и задачи Палаты НК, уплачивающие взносы, предусмотренные настоящим Уставом, соблюдающие положения настоящего Устава и Положения о членстве Палаты НК. В Палате НК также предусмотрено ассоциированное членство (лица, участвующие в деятельности Палаты НК, не являющиеся Членами Палаты НК).
4.2.1. Ассоциированный член Палаты НК:
- физическое лицо, являющееся Претендентом на получение статуса Члена Палаты НК;
- физическое лицо, которому присвоена профессиональная квалификация – Кандидат в Налоговые консультанты;
- Налоговый консультант или Организация налоговых консультантов, у которых по решению Правления Палаты НК временно приостановлено действие Квалификационного свидетельства налогового консультанта или действие Свидетельства организации налоговых консультантов;
- Организация налоговых консультантов».
5. Пункт 5.3. Устава исключить.  Дальнейшую нумерацию Статьи 5 Устава читать с учетом удаленного пункта 5.3. 
6. Пункт 9.12. Устава изложить в следующей редакции:
«9.12. Участие в Конференции может быть осуществлено Членом Палаты НК по видеоконференции или на заочной основе.
При участии по видеоконференции подсчет голосов, участвующих в Конференции очно и по видеоконференции обеспечивается Исполнительной дирекцией и назначенными представителями.
[bookmark: _Hlk90381994]При заочном участии Член Палаты НК выражает свой голос по вопросам повестки Конференции до начала Конференции посредством предоставления Исполнительной дирекции бюллетеня голосования, надлежащим образом заполненного в виде формы, установленной Исполнительной дирекцией Палаты НК, в том числе заполненной через интернет на специализированном программном обеспечении Палаты НК, или бюллетеня голосования, направленного посредством электронной почты.
Общий подсчет голосов участвующих в Конференции Членов Палаты НК очно, по видеоконференции и заочно обеспечивается Исполнительной дирекцией».
7. Пункт 10.12 Устава изложить в следующей редакции:
«10.12. При заочном участии в заседании Правления Палаты НК член Правления Палаты НК выражает свой голос по вопросам повестки до начала заседания Правления Палаты НК посредством предоставления Исполнительной дирекции бюллетеня голосования, надлежащим образом заполненного в виде формы, установленной Исполнительной дирекцией Палаты НК, в том числе заполненной через интернет на специализированном программном обеспечении Палаты НК, или бюллетеня голосования, направленного посредством электронной почты».

 
Председатель Правления Палаты НК 

(подпись, Ф.И.О. полностью, прописью)
Б. Аймаков
м.п.
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